证券代码:000158 证券简称:常山股份 公告编号:2018-006 石家庄常山北明科技股份有限公司 关于设立石家庄爱意科技有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

石家庄常山北明科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 2月 5日召开董事会六届二十四次会议,通过了《关于设立石家庄爱意科技有限公司的议案》,决定以现金方式出资 1000万元在石家庄市正定新区设立石家庄爱意科技有限公司(暂定,以工商注册为准)。本次投资不构成重大资产重组和关联交易,不需股东大会审批。

二、投资标的基本情况

公司名称:石家庄爱意科技有限公司(暂定名,以工商信息注册 为准)

注册地点:河北省石家庄市正定新区崇因路 19号

注册资本: 1000 万元人民币

出资方式: 现金出资

股权结构: 石家庄常山北明科技股份有限公司 100%股权

主营业务:产品的采购,运输、仓储、线下体验店的经营、人员培训。

法人治理结构:公司不设股东会及董事会,设执行董事一人,监事一人,总经理一人。

三、对外投资目的和对公司的影响

设立石家庄爱意科技是实现公司《三年发展规划》和《正定新园区五年发展规划》的重要举措,对发挥公司软件业务和纺织产品制造的优势,服务公司爱意生活电商平台,实现传统纺织的转型升级和双主业的融合发展、提升公司的品牌形象、提高公司盈利能力将起到积极促进作用。

四、存在的风险

石家庄爱意科技有限公司主要业务职能是根据订单组织生产,品 质控制,仓储物流及售后服务,侧重于生产链管理,因此经营风险较 小,可能出现的风险是产品库存形成资金占用和客户退货。

应对措施: (1)根据单品的销售数据分析控制订单数量。(2)对于客户非质量问题退货进行再加工。(3)对于客户因质量问题退货进行质量分析,与生产过程中的相应环节供应商进行沟通并提出索赔。

五、备查文件

- 1、董事会六届二十四次会议决议;
- 2、监事会六届二十四次会议决议。 特此公告。

石家庄常山北明科技股份有限公司董事会 2018年2月6日

